



7月21日,随着首批200名劳模相聚中华全国总工会国际交流中心,2021年全国劳模疗休养活动正式启动。

此次疗休养以“永远跟党走,奋进新征程”为主题,突出党史学习教育,并优先考虑在疫情防控、决战脱贫攻坚、决胜全面建成小康社会中发挥骨干作用的劳模。劳模们参观学习、聆听讲座,在疗休养的同时,感受党的光辉历史和国家日新月异的变化。

据了解,自7月至年底,全总将分53批次组织5000名劳模赴各地疗休养,包括面向产业工人的专题疗休养和(行)业特色疗休养等。

凝聚力量 砥砺前行

——2021年首批全国劳模疗休养活动掠影

本报记者 刘金梦 摄



7月21日上午,参加2021年首批全国劳模疗休养活动的200名劳模在中华全国总工会国际交流中心准备拍摄大合照,候场时劳模们合影留念。



7月23日下午,劳模们参观首都博物馆,重温入党誓词。



7月25日上午,劳模们来到天安门广场,北京大学医学部暑期社会实践团的同学们看到劳模代表后主动要求合影纪念。



7月21日,劳模讲堂上,全国总工会邀请“七一勋章”获得者、全国劳模、华菱湘钢焊接顾问艾爱国同志跟劳模们分享自己的故事。



7月24日下午,劳模们正在体验团体沙盘心理辅导。

7月25日下午,劳模们参观中国铁路工程建设展,并在中

国首台土压平衡式盾构机体验舱内体验。

7月25日上午,劳模们参观故宫博物院。

7月25日晚,劳模联欢会上,大家为7月过生日的劳模庆生。